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Radionica: Izrada ukrasnih posuda  
 

Materijal: drvo, ljepilo za drvo, boja za drvo, kist  
 
Postupak izrade: Izrezati i zalijepiti drvo u oblik posude. Obojati drvo 
akrilnim bojama po želji. U izradi su sudjelovali učenici mladih tehničara 
koji su izradili drvene posude, te su učenice kreativne skupine i volonterke 
obojale posude. 
 

            
 



  

  
 



  
 

 

 

 

Radionica: Izrada mirisnih sapuna  
 

 

Materijal: biobaze za izradu sapuna, kalupi različitih veličina i oblika, 
pigmenti, eterično mirisno ulje, alkohol,  čaša, mikrovalna pećnica. 
 
Postupak izrade: Tijekom školske godine održali smo nekoliko radionica 
izrade sapuna. Ovisno o radionici i prigodi izrađivali smo sapune različitih 
boja i oblika. U postupku izrade otopili smo biobazu u mikrovalnoj pećnici, 
nakon što se otopi dodaje se boja i miris po želji. Na slikama možete 
vidjeti da smo postali pravi mali majstori u izradi sapuna. U sapune se 
može stavljati i vodotopivi papir, mi smo izrađivali sapune s logom škole i 
KA2 projekta u kojem sudjelujemo.   
 



      
 

     
 

 

 

 



                    
 

    
 

                     
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pokloni za goste iz Rumunjske i Bugarske kao dio  
KA2 projekta: Becoming citizens. 



 

       
 

 

         
 

 

 

  
 

 



Radionica: Presađivanje  cvijeća  
 
 

Materijali: cvijet, zemlja za cvijeće, posuda za cvijeće. 
 
Postupak izrade: Tijekom cijele školske godine brinuli smo se i pazili na 
cvijeće, redovito ga zalijevali vodom, po potrebi prehranili mineralnim 
gnojivom, te presađivali. Prilikom presađivanja napunimo posudu 
zemljom, u sredini napravimo udubinu u koju stavimo novi cvijet. Potom 
dodamo još zemlje koju pritisnemo prstima, zalijemo i ostavimo na 
prozoru.  
 

   
 



  
 

 

 

      
 



     
 

 

 

 

 

 

 

 

 

     
 



 

  
 

 

 

 

 

 



  
 

 

       
 

 

 

 

 

 



Radionica: Izrada bookmarkera  
 

Materijal: Papir u boji, škare, plastična folija, plastifikator, ljepilo za papir, 
ukrasne vrpce. 
 
Postupak izrade: Tijekom školske godine održalo se nekoliko radionica 
izrade bookmarkera. Učenici su izrezivali papir u boji po želji u različite 
oblike, oblike su slagali i oblikovali u bookmarkere. Zatim se bookmarker 
dodatno učvrstilo pomoću plastične folije, te na vrhu ukrasilo vrpcom.  
 

     
 

 

         



 

 

  
 

 

     
 

 

 



Radionica: Sadnja presadnica  
 

Materijal: Plastične čaše, zemlja, sjemenke butternut (puter) tikve. 
 
Postupak izrade: Učenice su u plastične čaše stavile zemlju, te otprilike oko 
1 cm od površine u svaku čašu stavile po dvije sjemenke. Nakon što su 
ispunile sve čaše, vodom su zalile zemlju. Čaše sa presadnicama su stavile 
na prozor. Po potrebi svaka dva do tri dana su pazile i zalijevale 
presadnice. Presadnice su se dijelile roditeljima na Dan škole.  
 

      
 

 

  



 

 

 

     

  

  



 

Radionica: Izrada privjesaka macrame tehnikom 

 
 
Materijal: metalni kolut, vuna  
 
Postupak izrade:  
Tehnika vezivanja čvorova (makrame) je jedna od starijih tehnika ručnog 
rada. Španjolska riječ macrame na arapskom znači ukrasna resa. Makrame 
tehnika je tehnika vezivanja čvorova i njihovog kombiniranja kako bi se 
dobili željeni motivi i predmeti. Materijali koji se koriste za izradu čvorova 
su koža, vuna, a moguće je koristiti i žicu. Za izradu naših privjesaka 
koristimo vunu, a za potpuni izgled privjeska potreban je i metalni kolut. 
Prvo se napravi tzv. kaubojski čvor pomoću kojeg se vuna pričvrsti za 
metalni kolut. Vunu se presavije na pola i napravi se polupetlju, krajeve se 
provuče kroz polupetlju kako bi se zategnuo odnosno zavezao čvor. Sad 
imamo bazu za izradu privjeska. Dalje ponavljamo izradu istog čvora sa 
lijeve i desne strane. Izradimo 15 čvorova na lijevoj i 15 čvorova na desnoj 
strani. Nakon što izradimo sve čvorove, pomoću škara skratimo vunu i 
oblikujemo željeni izgled privjeska. Mi smo se odlučili da naši privjesci 
imaju oblik lista.  
 

   
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

  
 

  

       
 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

       
 

       
 

 

 



 

 

 

Radionica: Izrada privjesaka od epoksi smole i prirodnih 
materijala  

 
 

Materijal: metalni kolut ili vezica, epoksi smola, razni prirodni materijali, 
kalupi. 
 
Postupak izrade:  
Mladi tehničari su ove godine odlučili izrađivati privjeske od epoksi smole. 
Skupljali su razne prirodne materijale te ih stavljali u otopljenu epoksi 
smolu koju su zatim izlijevali u kalupe. Proces sušenja traje otprilike 24 
sata. Kad se privjesci osuše i otvrdnu pomoću alata se buši rupa i učvrsti 
metalni kolut.  

           
 



     
Radionica : Izrada nakita od recikliranog papira  

 
 

Materijal: novinski papir, perlice, bezbojni lak 

 
Postupak izrade:  Učenice 4.c razreda su u sklopu INE Ambasadori 
očuvanja prirode izrađivale nakit/narukvice u suradnji sa školskom 
zadrugom Sveti Juraj. Budući da je jedan od ciljeva INE promicanje 
ekološke svijesti, promišljale su o prenamjeni otpada te su svoj nakit 
izrađivale od otpadnog papira iz starih časopisa. Rezultat su ručno rađene, 
unikatne eko-narukvice.  
 



   
 

 

 



  
 

 

  
 



Radionica: Izrada božićnih ukrasa 

 

 

Materijal: kuglice, razni božićni ukrasi, vruće ljepilo. 
 
Postupak izrade: Učenice su izradile vijence za vrata. U izradi su koristile 
kuglice, češere, te razne materijale koje su pomoću vrućeg ljepila 
oblikovale u vijence za vrata.  
 

     
  

         



 

Jesenski sajam 13.10.2022. 

 

        
 

 

        
 

 

 

 



 

  
 

  
 

 

 



 

Proljetni sajam: Dan škole   20.4. 2023.  
 

  
 

  



 

Pripreme za smotru  2.6. 2023.  
 

  
 

     
 
 


